

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29 ianuarie 2024, orele 14,00, în ședință ordinară, a Consiliului local al municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezenta a 18 (optsprezece) consilieri din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcatuiesc Consiliul local fiind absentă dna Ghicică Maria.

Dl. președinte de ședință Petcu Marian Dragoș arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dl. președinte de ședință informează că la lucrările ședinței participă, de drept, primarul și Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Dragușin și dl. Alexandru Răzvan Ceciu și secretariatul tehnic.

În continuare, dl. președinte de ședință, Petcu Marian Dragoș, dă cuvântul d-lui. primar, cel care, prin dispoziția nr.69 din 23 ianuarie 2024 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 4383 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea anexei la H.C.L. nr. 140/20 aprilie 2016 pentru aprobarea regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la scoaterea din evidențele fiscale ale Primăriei Municipiului Alexandria a unor sume reprezentând amenzi contravenționale la data de 31.12.2023 ale debitorilor decedați.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr. 381/14.12.2023 privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru colectare, transport și depozitare deșeurilor municipale pentru persoane fizice în municipiul Alexandria pentru anul fiscal 2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr. 75 din 27.02.2019 privind stabilirea zonei în vederea instalării de către candidați, partide politice, alianțe politice și alianțe electorale, a unor amenajări provizorii pe domeniul public al Municipiului Alexandria pe perioada electorală.

-Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al municipiului Alexandria cu Unitățile de Învățământ Gimnazial și Liceal din Alexandria, în vederea înființării și funcționării Ansamblului de Cântece și Dansuri Folclorice “ Cununa Burnasului” în municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea, pentru anul 2024, a numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap.

-Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui ajutor financiar lunar, pentru doamna Pasăre Silvia, reprezentând acoperirea unor cheltuieli necesare la Centrul de Îngrijire Bătrâni „Sfinții Martiri Brâncoveni” din satul Lada, comuna Tătăraștii de Jos, județul Teleorman.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui spațiu, aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Alexandria, cu destinația cabinet medical aferent Dispensarului Policlinic, situat în strada Libertății nr.122-124.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria situat în strada Frații Golești, zona bloc 1612, scara C.

- Proiect de hotărâre cu privire la schimbarea destinației unității locative nr. 62, situată în blocul L28, str.Dunării, Municipiul Alexandria, din locuință de serviciu în locuință din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria în vederea vânzării prin licitație publică.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II.

- Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în str. Dunării, zona F6.

- Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona Bl. II, CV 71, nr.115C, numar cadastral 23913.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 22943, situat în str. Drum de Centură, nr. 3, cv. 125.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34312, situat în str. Fabricii, zona Grădinița nr. 8.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona blocurilor I 26 – I 13, numar cadastral 32646.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31450, situat în str. Dunării, nr. 281N.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34323, situat în str. Ion Creangă, zona bloc 407, sc. B, ap.22.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 21758, situat în str. Dunării, nr. 240 în CV 94.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unor terenuri-cotă indiviză, aferente spațiilor comerciale aflate în proprietatea S.C. GARDENIA SERV S.R.L., situate în str. Confederației, nr. 35, identificate potrivit Cărții Funciare nr. 20728 a unității administrativ-teritoriale Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34324, situat în str. Magnoliei nr. 18-20.

-Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, a unui imobil-teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării nr. 5, nr. cadastral 34325, către Episcopia Alexandriei și Teleormanului, pe perioada existenței construcției.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32472, situat în str. Dunării, intersecție cu str. Libertății.

-Proiect de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul public a unor terenuri situate în municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la darea în administrare a bunurilor aferente obiectivului de investiții "Amenajare peisagistică Parc fosta U.M. în municipiul Alexandria", aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, către serviciul public de interes local Administrația Domeniului Public Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la darea în administrare a unor bunuri aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, către serviciul public de interes local Administrația Domeniului Public Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al municipiului Alexandria a unor mijloace fixe și scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea acestora

- Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al municipiului Alexandria a unor mijloace fixe, aflate în administrarea Administrației Domeniului Public Alexandria, și scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea acestora.

-Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al municipiului Alexandria a unor terenuri cu destinația loc de veci, situate în cimitirul Sf. Alexandru, și atribuirea acestora în proprietate fără plată, conform prevederilor Legii nr. 341/2004.

-Proiect de hotărâre cu privire la privind dezmembrarea unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, str.C-tin Brâncoveanu nr.2.

-Proiect de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul privat a unui teren din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la dimunarea suprafeței de teren de la 13500 mp, înscrisă în Cartea Funciară nr. 21989, nr.cadastal 21989 Alexandria, la 8007 mp, suprafață aflată în extravilanul mun. Alexandria pusă la dispoziția Comisiei de Fond Funciar prin HCL nr. 270 din 21 decembrie 2010.

-Proiect de hotărâre cu privire la declararea ca bun aparținând domeniului privat de interes local a unei cote părți de teren aferentă unei unități locative din Municipiul Alexandria.

Și *introducerea* pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea mutării temporare a activității didactice din sediul Școlii Gimnaziale ”Mihai Eminescu”, din str. Libertății, nr. 148 la sediul Liceului Teoretic ”Alexandru Ghica” din str. Viitorului, nr. 78, Clădire Internat, din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Comuna Gratia prin Consiliul local al Comunei Gratia în vederea gestionării câinilor fără stăpân

-Proiect de hotărâre cu privire la dizolvarea, lichidarea și radierea societății SC PARC INDUSTRIAL ALEXANDRIA SRL

Dl. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dl. presedinte de sedinta intreaba daca sunt persoane care au un interes patrimonial in ceea ce priveste adoptarea vre-unui proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi.

Nemaifiind si alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, d-na presedinte de sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi și, la primul punct, dl. președinte de ședință prezintă Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții, și pentru că nu sunt, dl președinte de ședinta, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea anexei la H.C.L. nr. 140/20 aprilie 2016 pentru aprobarea regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în municipiul Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că în orașul Alexandria sunt multe unități de alimentație publice care își desfășoară activitățile fără autorizație de la primărie,afirmând că respectivele firme sunt firme prietene cu actualul primar.

Dl primar Victor Drăgușin spune că dânsul este prieten cu toată lumea și specifică faptul că departamentele care funcționează în aparatul de specialitate își vor face datoria,.Tot dânsul afirmă că există societăți comerciale care nu au autorizație, însă și aceștia din urmă vor intra în legalitate.De asemenea,dl primar Victor Dragușin spune că a dorit aplicarea unei metode de constientizare mai prietenoasă,afirmând că este o diferență dintre un magazin de cartier și un mare depozit.

Nemaifiind și alte discuții,dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la scoaterea din evidențele fiscale ale Primăriei Municipiului Alexandria a unor sume reprezentând amenzi contravenționale la data de 31.12.2023 ale debitorilor decedați.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții si pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă, proiectul de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr. 381/14.12.2023 privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru colectare, transport și depozitare deșeuri municipale pentru persoane fizice în municipiul Alexandria pentru anul fiscal 2024. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că anul trecut a dat un mandat de reprezentare în adunarea pentru gestionarea deșeurilor și întreabă care este votul oferit în respectiva dezbateri.

Dl primar Victor Drăgușin spune că în perioada desfășurării adunării s-a derulat și sesiunea extraordinară de consiliu local, fapt ce a împiedicat prezenta reprezentantului. Totodată, dânsul spune că la nivel de Asociație de dezvoltare intercomunitară care gestionează problema deșeurilor în județul Teleorman, PSD-ul a fost exclus în totalitate din conducere, decizia aparținându-i în totalitate PNL-ului. De asemenea, Dl primar Victor Drăgușin afirmă că în situația în care dl viceprimar se putea prezenta, acesta ar fi avut un mandat favorabil.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin întreabă dacă domnul primar este de acord cu acest fapt, afirmând că domnului nu este.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că s-a simțit extrem de jignit în momentul în care primarii de comună au exclus primarii de oraș din comitetul de directori, spunând că aceștia din urmă sunt cei mai interesați să funcționeze activitatea în orașe. De asemenea, dl primar spune că până anul acesta unitățile administrativ teritoriale care nu selectau sau nu scădeau procentele de gunoi care merg pe groapa de la Mavrodin, erau penalizați financiar, municipiul Alexandria fiind de asemenea vizată an de an cu anumite corecții pentru neselectare deși operatorul economic o realiza. Totodată, dl primar spune că începând cu anul 2024 s-a introdus o taxă de economie circulară, reprezentând plata neselectării conform normelor europene prin tarif. De asemenea, dânsul spune că în situația în care taxa era plătită de la bugetul local, tot din veniturile primăriei se plătea, iar cum tot din veniturile orașului se plătesc, singura diferență fiind faptul că taxa respectivă a fost introdusă în tarif și de anul acesta nu se mai calculează aceea corecție pe care o plăteam la fondul de mediu pentru neselectarea în procentele impuse, mai puțin 10% în fiecare an pe deșeurile menajere care ajunge la groapă, mai multă selectare, lucru care se desfășoară în Alexandria. De asemenea, dl primar spune că noul operator care a câștigat licitația are un caiet de sarcini mult mai exigent, cel puțin la discuțiile pe care le-a avut cu comitetul de directori la vremea respectivă, dânsul impunând anumite condiții cum ar fi GPS pe mașinile de gunoi pentru a fi monitorizată mai ușor, posibilitatea de cântărire a cantității de deșeurii, deoarece municipiul plătește pentru tot gunoiul colectat de la persoane fizice, agenții economici având cântărire separată, din acest motiv dânsul a impus mașini separate pe fiecare fracție de deșeurii, în speranța că IRIDEXUL acționând în mai multe județe decât POLARIS orașul să fie mai curat. Totodată dânsul spune că în privința taxei de gunoi, aceasta pe fond are această creștere de 160 lei pe tonă și se împarte pe fiecare cetățean.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că este dezamăgit că dl primar nu a apărut interesele comunității deși domnului a dat un mandat de reprezentare.

Dl primar Victor Drăgușin spune că dânsul nu mai poate apăra interesele comunității în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară deoarece PNL-ul este majoritar, iar decizia luată de dânsii rămâne prioritară.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin afirmă că aceeași situație este și consiliul local, spunând că deși PSD-ul reprezintă o majoritate, aceștia intră într-o dezbateri, iar argumentul este benefic.

Dl primar Victor Drăgușin reînformează că în perioada respectivă au avut sesiunea de consiliu local extraordinară.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că dl primar le-a cerut un mandat iar persoana imputernicită să îi reprezinte nu s-a prezentat, acesta afirmând că la acest proiect de hotărâre aceștia se vor abține.

Dl primar Victor Drăgușin spune că PNL-ul a impus acest tarif și tot dânsii se abțin la acest proiect.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că dânsii sunt aleși locali pentru municipiul Alexandria.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că este o ruptură între aceștia și consiliul județean.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că dezbateri este importantă și neagă afirmațiile dl primar.

Nemaifiind și alte discuții, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat obținând 10 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Stancu Iuliana Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că în preambulului hotărârii de consiliu local a fost invocată o lege care este abrogată, anume OUG 92/2021 care prevede abrogarea 211/2011 privind regimul deșeurilor.

Dna Ureche Claudia spune că nu poate afirma nimic în momentul de față.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin îl întreabă pe dl primar Victor Drăgușin dacă nu îi plac majoritățile afirmând că politica este despre dezbateri.

Dl primar Victor Drăgușin spune că PNL-ul a decis ilegal prelungirea contractului cu POLARIS mai mult decât prevede legea.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin afirmă ca dl primar să se adreseze instanței.

Dl primar Victor Drăgușin spune că tariful nu este stabilit de niciun primar PSD,

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin afirmă că vocea comunității nu a fost auzită prin absența de la adunare.

Dl primar Victor Drăgușin spune că a avut destule intervenții în adunările generale.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin afirmă că nu au fost suficiente și că dl primar ar trebui să se străduiască mai mult.

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă, proiectul de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L nr. 75 din 27.02.2019 privind stabilirea zonei în vederea instalării de către candidați, partide politice, alianțe politice și alianțe electorale, a unor amenajări provizorii pe domeniul public al Municipiului Alexandria pe perioada electorală, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al municipiului Alexandria cu Unitățile de Învățământ Gimnazial și Liceal din Alexandria, în vederea înființării și funcționării Ansamblului de Cântec și Dansuri Folclorice “ Cununa Burnasului” în municipiul Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea, pentru anul 2024, a numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui ajutor financiar lunar, pentru doamna Pasăre Silvia, reprezentând acoperirea unor cheltuieli necesare la Centrul de Îngrijire Bătrâni „Sfinții Martiri Brâncoveni “ din satul Lada, comuna Tătăraștii de Jos, județul Teleorman.

Dl. președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, precum și altele ce vor urma au caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret și propune să se aleagă o comisie de numare a voturilor formată din 3 membrii care să-și exercite atribuțiile pe întreaga durată a ședinței.

Dna. consilier Curea Gina propune pentru membrii comisiei pe colegii consilieri Chiran Valentin, Cobârlie Silvia și Ștefan Florin. Nemaifiind și alte propuneri dl. președinte de ședință supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu unanimitate de voturi. Tot dl. președinte de ședință roagă secretariatul tehnic să distribuie buletinele de vot și să se treacă la exercitarea votului secret.

Dl. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret. Dl. consilier Chiran Valentin, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 18 voturi valabil exprimate, s-au numarat 18 de voturi „pentru”.

Dl. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui spațiu, aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Alexandria, cu destinația cabinet medical aferent Dispensarului Policlinic, situat în strada Libertății nr.122-124. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria situat în strada Frații Golesti, zona bloc 1612, scara C. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la schimbarea destinației unității locative nr. 62, situată în blocul L28, str. Dunării, Municipiul Alexandria, din locuință de serviciu în locuință din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria în vederea vânzării prin licitație publică. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia Stancu Iuliana)

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în str. Dunării, zona F6. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia Stancu Iuliana)

X
X X

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445 după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia Stancu Iuliana)

X
X X

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona Bl. II, CV 71, nr.115C, numar cadastral 23913 după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia Stancu Iuliana)

respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Stancu Iuliana Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X
X X

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34323, situat în str. Ion Creangă, zona bloc 407, sc. B, ap.22. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 21758, situat în str. Dunării, nr. 240 în CV 94. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu Stancu Iuliana, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unor terenuri-cotă indiviză, aferente spațiilor comerciale aflate în proprietatea S.C. GARDENIA SERV S.R.L., situate în str. Confederației, nr. 35, identificate potrivit Cărții Funciare nr. 20728 a unității administrativ-teritoriale Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Stancu Iuliana Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X
X X

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34324, situat în str. Magnoliei nr. 18-20. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, a unui imobil-teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării nr. 5, nr. cadastral 34325, către Episcopia Alexandriei și Teleormanului, pe perioada existenței construcției.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32472, situat în str. Dunării, intersecție cu str. Libertății.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Stancu Iuliana Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia)

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul public a unor terenuri situate în municipiul Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl președinte de ședință prezintă,proiectul de hotărâre cu privire la darea în administrare a bunurilor aferente obiectivului de investiții "Amenajare peisagistică Parc fosta U.M. în municipiul Alexandria”, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, către serviciul public de interes local Administrația Domeniului Public Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la declararea ca bun aparținând domeniului privat de interes local a unei cote părți de teren aferentă unei unități locative din Municipiul Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții si pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea mutării temporare a activității didactice din sediul Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu", din str. Libertății, nr. 148 la sediul Liceului Teoretic "Alexandru Ghica" din str. Viitorului, nr. 78, Clădire Internat, din municipiul Alexandria. după care se trece la întrebări,

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin afirmă că directorul Parcului Industrial a câștigat licitația Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu",iar la acea vreme dânsul i-a cerut demisia și întreabă dacă dânsul a luat la cunoștință acest fapt,spunând că este o incompatibilitate acesta din urmă având funcția de de director la Parcul Industrial inexistent,doar în documente.

Dl primar Victor Dragușin spune că în situația în care domnul consilier găsește un motiv legal să se piardă un ofertant să îl afirme.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin afirmă că și bunul simț ar trebui inclus.

Dl primar Victor Dragușin afirmă ca un ofertant nu poate fi refuzat de către comisia de licitație fără un cadru legal.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin îl întreabă pe dl primar dacă nu i se pare că este prea evident că un director în primărie ar câștiga proceduri de licitație publică pentru primărie.

Dl primar Victor Dragușin afirmă ca nu este director în primărie.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că la una dintre societățile care sunt în subordinea Consiliului Local.

Dl primar Victor Dragușin afirmă că este cu totul altceva.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că îl primar ar face afaceri în familie.

Dl primar Victor Dragușin afirmă că în situația în care dl consilier Bulumac Gabriel Florin găsește un motiv legal de a refuza un ofertant să îl declare.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că nu este vorba numai despre legalitate ci și de jurământul pe care l-au făcut cu mâna pe biblie.

Dl președinte de ședință întreabă dacă dl consilier Bulumac Gabriel Florin are vreo propunere de făcut.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin afirmă că a cerut doar o clarificare.

Dl primar Victor Dragușin afirmă că dl consilier Bulumac Gabriel Florin exagerează. Totodată, dl primar spune că pentru a putea scoate acele loturi la concesiune, dânsul a prezentat o variantă, fiind vorba de 9 loturi, unul rămânând în domeniu public unde se și realizează o cale de acces pentru cele 9 paralele cu DN6, pentru a deservei accesul tuturor acestor loturi, 9 loturi până într-un hectar fiecare, diferență de teren pe care nu a achiziționat-o DEDEMAN. De asemenea, dânsul spune că v-a venii cu proiect de hotărâre în urma discuțiilor cu președintele organizației Alexandriei care la îndrumat să se consulte cu președintele județului.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin întreabă dacă dl primar s-a întâlnit cu dl președinte Ciucă, afirmând că în acest moment dânsul este președintele organizației județene.

Dl primar Victor Dragușin spune că nu s-a întâlnit cu dl Ciucă, însă i-a fost îndrumată o persoană.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin întreabă cine la îndrumat.

Dl primar Victor Dragușin afirmă că președintele organizației Alexandriei, dl Haralambie Epure. De asemenea, dl primar afirmă că firma urmează să fie desființată, acesta din urmă neavând datorii, funcționând doar de câțiva ani de zile, iar din punctul dânsului de vedere pe fond aceasta și-a atins scopul trezind interesul unor oameni de afaceri cu sediul în Alexandria. Totodată, dl primar spune că în ședința următoare v-a venii cu propunerea scoaterii la concesiune a acestor loturi, urmând să facă cunoscută numele firmelor care vor să desfășoare activități,

x

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință, prezintă petițiile adresate Consiliului local:

-Referatul Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 631/25.01.2024 privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Plosceanu Cristian, fiindu-i necesar fiului său, Plosceanu Andrei Cristian.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot iar Consiliul local aproba acordarea sumei de 2000 euro.

- Tabelul nominal nr. 590/23.01.2024 cu pensionarii cu domiciliul în municipiul Alexandria.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

- Tabelul nominal nr. 591/23.01.2024 cu persoanele cu handicap grav și accentuat și asistenții personali ai acestora.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 592/23.01.2024 cu personalul propriu din cadrul DAS Alexandria.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 593/23.01.2024 cu luptătorii pentru victoria revoluției din decembrie 1989 care beneficiază de transport gratuit urban, pe luna februarie 2024, conform H.C.L. nr. 118/07 aprilie 2023.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 594/23.01.2024 cu persoanele persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 06 martie 1945.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 138/19.01.2024 privind transferul contractului de închiriere copertină.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 68322/19.01.2024 privind tranferul unor contracte de închiriere teren parcare.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 3825/23.01.2024 privind tranferul unor contracte de închiriere teren parcare.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 4256/22.01.2024 privind transferul contractului de concesiune nr. 5142/15.05.2023, încheiat între Municipiul Alexandria și Zaharia Florica Luminița, pentru terenul în suprafață de 842,00 mp din acte și 941,00 mp din măsurători, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. Viitor, nr.1-3, jud. Teleorman, către Flamânzeanu Bianca Ana Maria.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Petcu Marian Dragoș

SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA
COMPARTIMENT CANCELARIE, REGISTRATURĂ
Nr. din

VIZAT
SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria
din 29.01.2024

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi , la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 29.01.2024, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

CONSILIER.
Plosceanu Cristian

